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REFERAT FRA MØTE I TEIE MENIGHETSRÅD 
 
Onsdag 09. desember 2020 klokken 19.00 på digital plattform 
 
Til stede på videomøte: Bente M. Forsang, Marit Handeland, Aud Evensen, Per Erik Skar 
Hansen, Elizabeth Lilleby, Liv Bakke Magerøy, Iveta Pikmeistere, Torill Landaasen, Karl Olav 
Skilbreid, Anne Grethe Jacobsen 
 
Åpning: Karl Olav deler tanker om advent og håp. Jesaja 40 1-5.  
 
Besøk av Merete Allum som er administrasjons- og personalleder i Den norske kirke i 
Færder. Hun forteller om en variert arbeidshverdag, men ansvar for blant annet arkiv, HMS 
GDPR, bemanning og gravplassforvaltning. Hun er også leder av arbeidsutvalget og en 
ressurs for menighetsrådene i Teie, Nøtterøy og Torød menigheter ved at hun bistår ved 
spørsmål og følger opp vedtak. 
 
Hun henviser også til at kirkemøtet har vedtatt ny kirkeordning fra 1. januar 2021. Der 
understrekes det som allerede er menighetsrådenes ansvar, nemlig å opprettholde og utvikle 
kirkelig undervisning, kirkemusikk og diakoni. Bortsett fra når det gjelder regnskap kan 
rådene delegere oppgaver til utvalg som kan utvikle ulike prosjekter og tilbud, men vedtak 
må skje i selve rådet.  
 
Det er også menighetsrådenes oppgave å stille spørsmål til kirkens handlingsplan og å 
samarbeide med staben. Staben er ansatt av fellesrådet og av bispedømmekontoret som har 
arbeidsgiveransvar og fastsetter arbeidstider, men rådene eier planene. Et optimalt 
samarbeid forutsetter derfor en god og konkret plan.  
 
 
Dagsorden:  
Sak 96/20 Godkjenning av innkallingen til dagens møte  
Godkjent 
 
Sak 97/20 Referat Teie MR 09.12.20  
Vedtak: Godkjent 
 
Sak 98/20 Referat fra AU 02.12.20 
Til orientering 
 
Sak 99/20 Budsjett for Teie menighetsråd og undergrupper 
Anne Grethe går gjennom utkast til neste års budsjett for Teie menighetsråd. Budsjettet 
forutsetter at vi vi får et mer normalt år enn i 2020 når det gjelder drift. Fristen for å vedta 
budsjettet er 31. januar. Det blir derfor en sak på neste menighetsrådsmøte.  
 
Budsjett for undergruppene BU, DU 300, 311, 312 og Flerkulturell kafe 313 behandles etter 
15.12. som er frist for å levere inn forslag. Dette blir også en sak på januarmøtet.  
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Sak 100/20 Runde rundt bordet og livet i Teie 
Utvalg og oppgaver. Hvordan går det? Diverse ansvarsområder.  
 
Barne- og ungdomsutvalget:  
Per Erik vil følge opp forslag om å ta ungdommer inn i rådet, etter mal fra Tjøme.  Marit 
følger opp spørsmål rundt budsjett og utvalgets mandat med trosopplærer Ellen Haga. 
 
Informasjonsutvalget: Anne Grethe jobber med budsjett for IU, hvor det blant annet blir sett 
på nye løsninger for Færder 5.1. som går i underskudd.  
 
Diakoniutvalget:  

 Bente melder om at det jobbes med nye løsninger for Hår og fot, både med økonomi 
og bemanning.  

 Det startes opp sorggrupper i Solvang kirke i januar for de som har mistet ungdom og 
unge voksne.  

 Når vil Åpen dag for eldre starter opp igjen i Teie? Dette sjekkes opp. 
 Vi fikk midler av Anders Jahres fond til leksehjelp. Siden oppstarten ble utsatt på 

grunn av korona, er det nå søkt om at pengene vi fikk kan videreføres til 2021. 
 
Misjonsutvalget.  
Sverre Vik fra Misjonsalliansen skal preke på gudstjenesten i Teie den 3. januar, hvor det vil 
være fokus på misjon. Loddsalg til inntekt for misjonsprosjektet frarådes på grunn av 
smittefaren, spesielt ved kontant betaling.  
 
Samarbeidsutvalget. Tripp trapp åpne barnehage har kjempet for tilværelsen på Torød. Til 
tross for god lobbyvirksomhet og pressedekning, blir ikke den samme kommunale støtten til 
barnehage videreført. Det blir drift frem til sommeren, så er det uvisst hva som skjer videre.  
 
Søndagsskolen blir avlyst i desember grunnet smittevern. Nye datoer er satt opp for våren i 
håp om at vi kan møtes.  
 
Sak 101/20 Orienteringsaker 

• Nye datoer for temakveldene i Teie kirke blir 17.02 og 17.03.  
• Bente tar ideen om gågrupper for damer i regi av kirken til diakoniutvalget.  
• Årsrapport skrives i fellesskap. Marit har sent utkast til fordeling og ansvar. Frist for å 

levere til Marit er 15.01.21.  
• Kjellerkjøkkenet venter fremdeles på elektriker.  
• Kalkduker til alteret er laget av Anne Grethe Barø som en gave. Vi spør pent om det 

er mulig å lage noe som kan legges over brødet og vinen også.  
• Det blir digital påmelding til julens gudstjenester i Teie, Nøtterøy og Veierland. Det er 

kun lov med 50 besøkende. Torød, Tjøme og Hvasser har åpen kirke uten 
påmelding.  

• Endring av møter:  
 
Besøk i menighetsrådet og endrede datoer:  

Vårens AU Vårens MR 
19.01 27.01 
02.03 10.03 
06.04 Vårseminar 23.-24.04 Havna hotell 
08.06 16.06 
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Sak 102/20 Offerliste fordeling for Teie menighet. 
Det er gjort en prioritering av hva slags områder vi ønsker av offeret/kollekten i menigheten 
skal gå til. Fordelingsnøkkelen er en prosentvis fordeling mellom misjon (30%), undervisning 
(10%), diakoni (10%) og menighetens eget arbeid (50%).  
Vedtak: Teie menighetsråd opprettholder denne fordelingsnøkkelen 
 
Sak 103/20 Offerliste for våren 2021 
Gjennomgang av forslag til offerformål for våren 2021. Vi bytter slik at vi gir til 
misjonsprosjektet under konfirmasjonsgudstjenesten.  
Vedtak: Teie menighetsråd vedtar offerlisten for vår 2021.  
 
Sak 104/20 Grønn menighet komite – hvem kan bli med å lage plan for Færder 
menigheter? 
Hvert enkelt menighetsråd må finne medlemmer til prosjektgruppen for ny plan for grønne 
menigheter i Færder Vi ønsker at prosjektgruppa foreslår fellespunkter for planen. Deretter 
kan vi lage lokale grønne planer i tillegg. Diakon kaller inn til første møte i prosjektgruppa. 
Forslag til vedtak: Bente som representerer oss i diakoniutvalget vurderer frem til neste 
menighetsråd om hun har mulighet til å stille. Vi vurderer også å involvere noen ungdommer. 
 
Sak 104/20 Nytt flygel 
Vi er utfordret av Ingunn Aas Andreassen, kantor, til å jobbe for å få et nytt flygel til Teie 
kirke. Det er behov for å bytte ut det vi har som stadig mister stemmingen og er slitt etter 
ukentlig bruk i korøvelser, gudstjenester og annet. Vi må ha en liten komite som lager utkast 
til budsjett for dette innkjøpet og som kan sjekke ut aktuelle legater.  
Vedtak: Saken flyttes til neste møte  
 
Sak 105/20 Blomsterhilsener til jul 
Aud kjøper inn blomster og Marit står for kort.  
 
Sak 106/20 Prestens hjørne 

 Forslag til ny liturgi er sendt til staben. De har frist ut januar, før menigheten skal 
høres. Foreløpig dato for høring i menigheten er 21. februar.  

 Fungerer henterutinene for de som skal gå med Færder 5.1.? Marit tar en sjekk med 
kirketjener Astrid.  

 Sorggruppe for barn og unge søker om støtte. Arbeidet er et samarbeide mellom 
Sykehuset i Vestfold og Kirken i Vestfold. Hva kan vi eventuelt støtte med? Saken tas 
med videre til neste AU, i dialog med diakon Dag Litleskare.   

 
 
Referent: Torill Helene Heidal Landaasen 


